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СБУ та ДБР викрили керівників ТЦК на
Тернопільщині - фальсифікували дані про
мобілізованих
Троє начальників районних військкоматів Тернопільщини
підозрюються у приписках понад 70 призовників у звітах. До 6
років ув'язнення
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Посадовці вносили недостовірні дані. Колаж: Інформатор

Троє начальників районних територіальних центрів комплектування
Тернопільської області штучно завищували кількість мобілізованих
у звітах - замість реального призову вони повторно реєстрували
вже призваних громадян. Схожий масштаб зловживань у системі
комплектування виявила Нацполіція, яка у травні 2026 року
влаштувала облави на посадовців ТЦК по всій Україні. Наразі
справу тернопільських воєнкомів розслідують СБУ та Державне бюро
розслідувань спільно з Нацполіцією. Зловмисникам загрожує до
шести років позбавлення волі.

Військова контррозвідка та ДБР задокументували схему, за якою
фігуранти, як пишуть у повідомленні Служби безпеки України,
вносили недостовірні дані до електронного реєстру мобілізованих.
Посадовці повторно реєстрували дані вже раніше призваних громадян
і подавали їх як нове поповнення лав Збройних Сил. Таким чином
вони створювали видимість виконання мобілізаційних планів замість
організації реального призову військовозобов'язаних.
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Посадовці військкомату під підозрою

Задокументовано, що лише на одному з етапів вчинення злочину
зловмисники сфальсифікували дані на понад 70 призовників. Трьом
фігурантам повідомлено про підозру за частинами 1 і 3 статті 362
Кримінального кодексу України - несанкціоновані дії з
інформацією, яка обробляється в автоматизованих системах.
Посадовців відсторонено від виконання службових обов'язків.
Комплексні заходи проводили спільно з Нацполіцією за
процесуального керівництва Тернопільської спеціалізованої
прокуратури у сфері оборони Західного регіону. Розслідування
триває.
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Зловмисників затримали

Схему приписок розкрито на тлі системного
очищення військкоматів

Тернопільська справа розгортається на фоні масштабної перевірки
всієї системи комплектування. Нацполіція провела масштабні облави
на чинних і колишніх керівників територіальних центрів
комплектування по всій Україні - у рамках боротьби з корупцією
серед посадовців ТЦК. Рівненський воєнком свого часу приховав
статки на понад 46 мільйонів гривень - це один із найгучніших
попередніх скандалів у цій сфері. У тій операції слідчі
зафіксували незаконне збагачення та недостовірне декларування на
загальну суму майже 92 мільйони гривень.

Окрім фінансових зловживань, правоохоронці фіксують і зловживання
з документами. У межах програми "Зворотній бік ТЦК та ВЛК" у 2026
році повідомлено про підозру 54 посадовцям ТЦК та ВЛК у 42
кримінальних провадженнях.

Зловживання у військкоматах фіксують по
всій Україні

Маніпуляції з даними реєстрів у системі ТЦК - не нова проблема.
Протягом останніх дев'яти місяців Національна поліція передала до
суду 30 справ за участю працівників ТЦК та ВЛК, пов'язаних з
ухиленням від мобілізації. Ще у 168 випадках тривало досудове
розслідування. У ході моніторингу способу життя керівників
військкоматів НАЗК виявило необґрунтовані активи на 255 млн грн -
серед них дорога нерухомість, вілли, автівки та інші активи, які
не відповідають офіційним доходам посадовців.

Схеми з недостовірними даними у реєстрах виявляли й раніше в
інших регіонах. Співробітники ДБР та СБУ зупинили схему ухилення
від мобілізації, до якої причетні посадовці 9 ТЦК, в основному з
Києва та області. Під контролем організатора учасники злочинного
угруповання, як встановили слідчі у справі керівниці
Макарівського ВЛК, вносили завідомо недостовірні дані до
військово-облікових документів про зняття чоловіків з обліку
через непридатність до військової служби.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 В ексначальника Одеського ТЦК Борисова нові обшуки - ДБР
затримало його авто на виїзді з Києва

 Українська армія непомітно для окупантів повернула частину
позицій на Новопавлівському та Лиманському напрямках - Molin

 Оксана Гутцайт хвилюється, що син може підпалити авто
військових - Вони всі хочуть швидко заробити
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Євростат спростував міф про
масовий виїзд українських
біженців з Польщі - все навпаки
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Україна не дала дозволу - в Москві
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Роналду йде на ЧС-2026 без гола - три

матчі збірної підряд без результату
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СБУ ТЦК УКРАЇНА
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